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Департамент ліцензійного контролю 
«        »   березня   2024 року 
 

                              Голові НКРЕКП 

   Членам НКРЕКП 

 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП 

 «Про накладення штрафу на АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» за невиконання рішення НКРЕКП»  

та проєкту розпорядження НКРЕКП   

«Про усунення порушення АТ «ЗАКАРПАТГАЗ»  
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі постанови НКРЕКП  

від 13 лютого 2024 року № 306 «Про проведення позапланової виїзної перевірки  

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» та посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від 

16 лютого 2024 року № 94, Сектором НКРЕКП у Закарпатській області у термін з 22 лютого 

2024 року по 28 лютого 2024 року проведено позапланову виїзну перевірку щодо виконання 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ЗАКАРПАТГАЗ» (далі – АТ «ЗАКАРПАТГАЗ»,  Товариство, Ліцензіат) розпорядження 

НКРЕКП, від 12 грудня 2023 року № 338-р «Про усунення порушень АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» 

(далі – Розпорядження № 338-р), за результатами якої складено Акт від 28 лютого 2024 року 

№ 110 (далі – Акт перевірки). Товариством надані Пояснення та обґрунтування до Акту 

перевірки від 06 березня 2024 року № ЗГ/Вих-697-24 (далі – Пояснення). 

Актом перевірки зафіксовано наступне:  

№ 

з/п 
Виявлені порушення Суть порушення 

 

не виконано вимоги абзацу другого 

пункту 1 Розпорядження № 338-р, 

зокрема у частині скасування Акту про 

порушення від 04 лютого 2022 року 

№ ZK 08740 та донарахувань, здійснених 

на підставі цього Акта, та повідомлення 

у строк до 12 січня 2024 року НКРЕКП та 

Сектор НКРЕКП у Закарпатській області 

з наданням належним чином завірених 

копій підтвердних документів 

 

Комісією з проведення перевірки 

встановлено, що АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» не 

виконало у встановлені розпорядженням 

терміни вимоги абзацу другого пункту 1 

Розпорядження № 338-р, а саме у строк до 

29 грудня 2023 року скасувати Акт про 

порушення від 04 лютого 2022 року  

№ ZK 08740 та донарахування, здійснені на 

підставі цього Акта, про що у строк до 12 січня 

2024 року повідомити НКРЕКП та Сектор 

НКРЕКП у Закарпатській області з наданням 

належним чином завірених копій підтвердних 

документів. 

(стор. 7-8 Акта перевірки) 
 

Під час проведення перевірки, Товариство 

листом від 28.02.2024 № ЗГ/Вих-551-24 надало 

комісії з проведення перевірки інформацію, про 

те, що Компанія не погоджується з 

попередніми рішеннями НКРЕКП (Постанова 

НКРЕКП від 12.12.2023 № 2392 та 

Розпорядження НКРЕКП від 12.12.2023 
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Ураховуючи вищевикладене, Пояснення Ліцензіата, згідно з Порядком (методикою) 

визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 

29.09.2023 № 1800 (далі – Порядок № 1800, зі змінами), Департамент ліцензійного контролю 

пропонує накласти штраф у сумі 90 185,00 (дев’яносто тисяч сто вісімдесят п’ять) гривень згідно 

з розрахунком: 
 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

5 305,00 грн 
Неоподаткованих мінімумів доходів 

громадян (далі – НМДГ) 

90 185,00 грн 

 

Тип порушення 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

неоподаткова

них мінімумів 

доходів 

громадян 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Максимальн

о допустимий 

за 

законодавств

ом розмір 

штрафу, грн 

Початковий 

розмір 

штрафу, 

грн. 

Коригува

ння 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригуван

ня розміру 

штрафу 

на 

пом'якшую

чі 

обставини 

 

Коригуванн

я розміру 

штрафу на 

обтяжуючі 

обставини 

 

Коригування 

розміру 

штрафу у разі 

його 

неспівмірності 

вчиненому 

порушенню 

 

Коригування 

(збільшення) 

розміру 

штрафу у разі 

його 

неспівмірності 

вчиненому 

порушенню 

Коригування 

(зменшення) 

розміру штрафу, 

якщо сплата 

штрафу є 

неможливою або 

призведе до тяжкого 

фінансового стану 

ліцензіата 

О
к

р
у
г
л

ен
н

я
 

порушення щодо 

виконання рішень, 

прийнятих за 

результатами 

перевірок: а саме 

невиконання абзацу 

другого пункту 1 

розпорядження 

НКРЕКП від 

12.12.2023 № 338-р  

5 305,00 90 185,00 1 700 000,00    85 000,00  5 185,001   - - - - - 

1 враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,06  

 

№ 338-р) та 19.02.2024 подала до 

Закарпатського окружного 

адміністративного суду позовну заяву про 

скасування постанови про накладення штрафу 

та розпорядження (справа № 260/1008/24). 
 

Згідно з Поясненнями наданими Ліцензіатом до Акта перевірки (лист від 06 березня 2024 

року № № ЗГ/Вих-697-24)  та на запит НКРЕКП до перевірки (лист від 23 лютого 2024 року 

№ ЗГ/Вих-485-24), встановлено, що Акт про порушення від 04 лютого 2022 року № ZK 08740 є 

предметом розгляду судової справи № 303/5822/22 Закарпатським апеляційним судом.  

З огляду на зазначене АТ «Закарпатгаз» вважає, що до моменту закінчення розгляду судової 

справи №303/5822/22 неможливо скасувати Акт про порушення від 04.02.2022 року № ZK 08740  

та донарахування, здійснені на підставі цього Акта. 

НКРЕКП зазначає, що відповідно до положень частини третьої статті 5 Закону України 

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» рішення Регулятора можуть бути оскаржені в судовому порядку. 

Оскарження рішень Регулятора не зупиняє їх виконання. 

Крім того зазначаємо, що справа № 303/5822/22 розглядалась Мукачівським міськрайонним 

судом Закарпатської області  та 27.06.2023 прийнято рішення, зокрема визнати нечинним та 

скасувати рішення АТ «Закарпатгаз» від 24.03.2022, засідання Комісії з розгляду актів про 

порушення Кодексу ГРМ про розгляд та задоволення Акту про порушення від 04.02.2022 

№ZK08740; визнати нечинним та скасувати Акт-розрахунок необлікованого (донарахованого) 

об`єму та обсягу газу і його вартості споживачу. 
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Враховуючи вищезазначене, з урахуванням Пояснень Ліцензіата, Департамент 

ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

1) постанову, якою відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та Порядку  

№ 1800 накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ЗАКАРПАТГАЗ» (код ЄДРПОУ 05448610) у розмірі 90 185,00 (дев’яносто тисяч 

сто вісімдесят п’ять) гривень за невиконання абзацу другого пункту 1 розпорядження 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг від 12 грудня 2023 року № 338-р «Про усунення порушень АТ «ЗАКАРПАТГАЗ». 

 

2) розпорядження про усунення порушення, відповідно до якого: 

зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ЗАКАРПАТГАЗ» усунути порушення вимог абзацу другого пункту 1 

розпорядження № 338-р, для чого у строк до 30 квітня 2024 року скасувати Акт про порушення 

від 04 лютого 2022 року № ZK 08740 та донарахування, здійснені на підставі цього Акта, про 

що у строк до 10 травня 2024 року повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Закарпатській 

області з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ   

  

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
 

     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про накладення штрафу на  

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» за 

невиконання рішення НКРЕКП 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ березня 2024 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта складеного за 

результатами проведення позапланової виїзної перевірки від 28 лютого  

2024 року № 110, проведеної на підставі постанови НКРЕКП від 13 лютого 

2024 року № 306 «Про проведення позапланової виїзної перевірки  

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ», та відповідно до посвідчення на проведення 

позапланової виїзної перевірки від 16 лютого 2024 року № 94, установлено, що 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ЗАКАРПАТГАЗ» (код ЄДРПОУ 05448610) не виконано рішення 

НКРЕКП, а саме вимоги абзацу другого пункту 1 розпорядження НКРЕКП 

від 12 грудня 2023 року № 338-р «Про усунення порушень 

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ», яким зобов’язано АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» у строк до 

29 грудня 2023 року скасувати Акт про порушення від 04 лютого 2022 року 

№ ZK 08740 та донарахування, здійснені на підставі цього Акта, про що у строк 

до 12 січня 2024 року повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Закарпатській 

області з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів. 

 

Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» 

та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 



2 

 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП 

від 29 вересня 2023 року № 1800,  Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЗАКАРПАТГАЗ» у розмірі 

90 185 (дев’яносто тисяч сто вісімдесят п’ять) гривень за невиконання абзацу 

другого пункту 1 розпорядження НКРЕКП від 12 грудня 2023 року № 338-р 

«Про усунення порушень АТ «ЗАКАРПАТГАЗ». 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 
 
 
 

Голова НКРЕКП                             Валерій ТАРАСЮК 

 

МП 
 

Копію постанови надіслано (отримав) 

 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2024 року                                                       _____________ 

                                                                                                                    (підпис) 

 

 



                                                                                                                                                       

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про усунення порушення  

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг» та згідно з Актом позапланової виїзної перевірки  

від 28 лютого 2024 року № 110, проведеної на підставі постанови НКРЕКП  

від 13 лютого 2024 року № 306 «Про проведення позапланової виїзної перевірки 

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ», Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЗАКАРПАТГАЗ» (код ЄДРПОУ 05448610) 

усунути порушення вимог абзацу другого пункту 1 розпорядження НКРЕКП від 

12 грудня 2023 року № 338-р «Про усунення порушень АТ «ЗАКАРПАТГАЗ», 

для чого у строк до 30 квітня 2024 року скасувати Акт про порушення від 

04  лютого 2022 року № ZK 08740 та донарахування, здійснені на підставі цього 

Акта, про що у строк до 10 травня 2024 року повідомити НКРЕКП та Сектор 

НКРЕКП у Закарпатській області з наданням належним чином завірених копій 

підтвердних документів. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                   Валерій ТАРАСЮК 
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